

埃及外长与法塔赫高官 敦促在加沙地带立即无条件停火

新华社开罗11月7日电(记者 姚兵)埃及外长舒凯里7日在首都开罗与到访的巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)中央委员会秘书长拉朱卜举行会谈,双方强调在加沙地带立即无条件停火的重要性。

埃及外交部7日发表声明说,舒凯里与拉朱卜在会谈中讨论了加沙地带局势发展以及在各个层面

遏制冲突影响的手段,双方还就结束当前冲突、减轻巴勒斯坦民众痛苦的必要举措交换了意见。

声明援引舒凯里的话说,必须立即无条件停火,遵守国际人道法,让救援物资无障碍进入加沙地带。舒凯里反对一些国家采取双重标准,以所谓“自卫或打击恐怖主义”为借口,企图阻止“在结束加沙

地带人道危机和制止以色列侵略方面达成协议”。

舒凯里强调,根据“两国方案”实现全面和平共处才是解决巴以长期冲突的途径。

声明说,拉朱卜赞赏埃及对巴勒斯坦事业的支持,并表示巴勒斯坦方面希望继续在双边和国际层面与埃及进行协调和磋商。 参与报道:汤梁甲

以国防部长说 以军进入加沙城“中心地带”



这张以色列国防军11月7日发布的照片显示,以军地面部队在加沙地带进行军事行动。

以色列国防部长加兰特7日晚发表电视讲话说,以军海陆空部队协同作战,地面部队已从南部和北部攻入加沙城中心,并正在加强对加沙城周边地区的封锁。 新华社发

加沙:向南迁移



11月7日,在加沙地带中部地区,巴勒斯坦人向南部迁移。

以军自上月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移,称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。11月7日,以色列总理内塔尼亚胡再次敦促加沙地带民众从北部向南部迁移,称以方仍不会允许任何燃料进入加沙地带。

新华社发 亚西尔·库迪 摄

巴以冲突对国际油价冲击暂时有限

新一轮巴以冲突爆发以来,国际石油价格波动有所加剧,但尚未出现急剧大幅涨跌行情。分析人士认为,巴勒斯坦和以色列并非重要油气出口国或重要运输通道,此轮冲突对全球石油市场的冲击目前较为有限。但如果冲突扩大到中东其他地区,并引发极端事件,或将带来油价急剧上涨和供应中断等风险。

世界银行在其最新大宗商品市场展望报告中指出,自巴以新一轮冲突爆发以来,国际油价上涨约6%,而农产品、大多数金属和其他商品的价格“几乎没有变化”。报告说,如果冲突没有进一步扩大,油价受到的影响应该有限,预计今年第四季度全球平均油价为每桶90美元,明年平均价格为每桶81美元,但如果冲突进一步升级,前景“将迅速变得黯淡”。

报告基于以往中东地区冲突事件提出三种不同

风险情景:在“小规模中断”情景下,即全球石油供应每日减少50万至200万桶,油价将在今年第四季度攀升到每桶93至102美元;在“中等规模中断”情景下,即石油供应每日减少300万至500万桶,油价将涨到每桶109至121美元;在“大规模中断”情景下,即石油供应每日减少600万至800万桶,油价可能涨到每桶140至157美元。

世界银行首席经济学家因德米特·吉尔表示,如果巴以冲突进一步升级,全球经济将面临数十年来首次双重能源冲击,不仅来自乌克兰危机,还来自中东地区的冲突,因此“政策制定者需要保持警惕”。

国际能源署能源市场和安全部负责人日前表示,新一轮巴以冲突尚未造成石油供应中断,但如果冲突蔓延到包括伊朗在内的中东其他地区,将可能对市场产生更大影响。

厦门大学中国能源政策研究院院长林伯强对记

者表示,巴以冲突导致国际油价出现一定程度的波动,但影响有限。未来石油价格走势很大程度上将取决于冲突规模的变化,例如重要产油国伊朗和沙特阿拉伯是否会卷入这一轮冲突。

上海石油天然气交易中心战略研究部负责人李雷认为,目前爆发石油危机的可能性较低,此轮巴以冲突对油价的影响将是短暂的,但仍需警惕巴以冲突扩大和中东地区可能发生的极端事件等不确定性因素。

李雷说,当前油价面临多空因素交织的局面,未来油价走势很大程度上仍将取决于全球石油供需基本面。产油大国沙特和俄罗斯等减产的规模和期限,以及全球宏观经济表现等因素,将对未来一段时间内国际油价走势产生重要影响。

新华社记者 陈文仙 刘昕宇 王君宝
新华社瓦莱塔11月8日电

白俄罗斯 纪念十月革命106周年

新华社明斯克11月7日电(记者 鲁金博)7日,白俄罗斯各地举行向列宁雕像献花等活动,纪念十月革命106周年。

当天,白俄罗斯共产党、青年联盟代表等各界人士在首都明斯克集会,并向位于政府大楼前的列宁雕像敬献花篮和鲜花。

白俄罗斯总统卢卡申科在总统网站发表致辞指出,伟大的十月革命虽然过去百年有余,但其理想在今天仍具有现实意义。十月革命翻开了民族历史新的一页,为白俄罗斯国家和民族发展提供动力。他坚信,通过了解过去,捍卫历史真相,尊重和发扬前人成就,人们可为子孙后代创造和平的未来。

白俄罗斯共产党中央第一书记索科尔在集会上讲话。他强调了十月革命在人类历史中的重要意义,呼吁白俄罗斯人民加强团结,支持国家政策。

洪都拉斯外长 要求美国尊重洪国家主权

新华社特古西加尔巴11月7日电 洪都拉斯外交部长雷纳7日表示,美国应尊重洪都拉斯国家主权,洪方拒绝接受美国参议员日前对洪内政的无端指责。

美国联邦参议员马尔科·鲁比奥与詹姆斯·里施6日发表联合声明,指责洪执政党最近在任命临时总检察长事宜上的相关做法,并指称洪总统卡斯特罗破坏洪都拉斯民主制度。

雷纳在社交媒体上对此回应说,洪总统或行政部门未曾也不会采取“铁腕

手段”干涉相关程序。美方应尊重洪都拉斯国家主权,“避免再受一些洪反对派人士误导”。他还警告美方相关人员:“不要在我们的内政中‘玩弄’你们的内政。”

据媒体报道,洪各政治力量分歧导致新检察长人选无法在9月1日前确定。洪国民议会常设委员会本月4日任命霍埃尔·塞拉亚为临时总检察长、马里奥·莫拉赞为临时副总检察长。雷纳4日曾表示,美国在上述任命事宜上干预洪内政。